

Семеновское Время



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

06/06/2018
№6(196)2018



12 июня День России

Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова



Дорогие петербуржцы!

Сердечно поздравляю вас с Днем России! Этот праздник стал символом единения и сплоченности многонационального российского народа. Всех нас объединяет любовь к Отечеству, ответственность за его судьбу, стремление сделать Россию сильной, великой державой.

Сегодня перед нами стоит много масштабных стратегических задач, поставленных в Послании Президента Федеральному Собранию. И от нашей общей слаженной работы, от созидательного труда каждого зависит будущее России.

Санкт-Петербург вносит достой-

ный вклад в развитие социально-экономической сферы, укрепление обороноспособности страны. В городе активно внедряются передовые инновационные технологии, особое внимание уделяется развитию науки и образования.

Наша общая задача – сохранить и приумножить достижения великих предшественников, передать их будущему поколению.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых свершений на благо нашей Родины!

Поздравление исполняющего обязанности главы МО МО Семеновский Станислава Михайлова и депутатов МС МО МО Семеновский



Дорогие жители округа Семеновский!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников – Днем России! День России сравнительно молодой праздник. Но за эти годы было очень много сделано для того, чтобы жизнь в новой России стала лучше, чтобы наша страна по праву заняла место среди ведущих держав мира. История России – это история каждого из нас, и начинается она с малой Родины. В последние годы наша страна динамично развивается, все больше укрепляет свои позиции на меж-

дународной арене и уверенно шагает в будущее.

Пусть этот праздник рождает в нас чувство гордости за Россию, придает силы и укрепляет наш созидательный настрой! В этот праздничный день желаю каждой семье счастья, мира и благополучия! Пусть вам сопутствует успех во имя добра и согласия, на благо лучшего будущего нашей страны и родного города!

Торжественно-траурная церемония возложения цветов на Пискаревском мемориальном кладбище

8 мая 2018 года на Пискаревском мемориальном кладбище состоялась торжественно-траурная церемония, посвященная 73 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Цветы к подножию монумента Матери-Родины возложили исполняющий обязанности Главы МО МО Семеновский Станислав Михайлов, заместитель Главы МО Игорь Ермолаев, помощник Главы Виолетта Широкова. Также память погибших почтили и наши жители Семеновского округа.

Кроме того, траурные церемонии прошли на площади Победы, на Серафимовском и других мемориальных кладбищах и у Триумфальной арки в Красном Селе.



Завершилась церемония прохождением роты Почетного караула.

Помощник Главы МО МО Семеновский Виолетта Широкова



Праздничный обед в преддверии Дня Победы

7 мая для ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. был организован праздничный обед с концертом в кафе «Жюль Верн». Ветеранов поздравили Глава округа Станислав Михайлов, помощник Главы Виолетта Широкова, руководитель аппарата Муниципального совета Илья Стрелков. В адрес защитников Родины прозвучали только теплые и радужные слова, все пожелали ветеранам здоровья, счастья и мирного неба над головой!

Во время праздничного обеда для ветеранов выступил Андрей Свяцкий. Он пел и играл на гитаре самые любимые фронтовые песни тех лет. Аплодисменты и овации пожилых жителей нашего округа

были в его честь.

Много благодарных слов было сказано ветеранами в адрес Главы округа Станислава Михайлова и его молодой команды.

За вкусные угощения и концерт ветераны благодарили гостеприимных хозяев кафе «Жюль Верн». Семья Калининых, коренные петербуржцы, жители Семеновского открыли это кафе 8 лет назад для того, чтобы вернуть петербуржцам давно забытый вкус и воспоминания о том, когда еда была натуральной и полезной. «Жюль Верн» - это авторский семейный гостеприимный дом, где главенствует фантазия вкуса кухни разных стран мира.

Руководитель аппарата МС МО МО Семеновский Илья Стрелков



Праздничный прием в отеле Sokos Olympia Garden

9 мая мы отпраздновали День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Для наших ветеранов был организован праздничный прием в белом зале отеля Сокос.

Хотим выразить благодарность генеральному управляющему отелем Дмитрию Мельникову и директору ресторанной службы Татьяне Мелешко за гостеприимный и радужный прием.

Ветеранов поздравили глава округа Ста-

нислав Михайлов, помощник главы Виолетта Широкова, руководитель аппарата Муниципального совета Илья Стрелков.

Ветеранам пожелали здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой! Первый традиционный тост «ЗА ПОБЕДУ!». В адрес главы округа был произнесен ответный тост за радушие, чуткое отношение к ветеранам и за команду!

Руководитель аппарата МС МО МО Семеновский Илья Стрелков



В Семеновском округе встретили Международный день соседей

25 мая проведен новый для всех нас праздник — Международный день соседей. Это всероссийская акция, реализуемая для формирования добрососедских отношений, привлечения соседей к принятию коллективных решений. Мы все понимаем, что лишь объединив наши усилия, активно взаимодействуя можно решить значительно большее количество проблем в сфере управления и содержания целого дома.

Во время праздника впервые прошла торжественная церемония поднятия флага Муниципального образования муниципальный округ Семеновский. Знамя округа поднял на вершину четырехметрового флагштока исполняющий обязанности Главы МО Семеновский Станислав Михайлов под марш лейб-гвардии Семеновского полка. Торжественную речь также произнесла помощник Главы Виолетта Широкова. На мероприятии присутствовали депутаты Виталий Седунов и Юрий Третьяков, помощник депутата Константин Лисаков. Праздник вел руководитель аппарата МС МО МО Семеновский Илья Стрелков.

Мероприятие прошло в добродушной и праздничной атмосфере. Целые семьи пришли на наш праздник. Соседей ожидал концерт, спортивные игры, шахматы, домино, скакалки, конкурс рисунков мелками на асфальте, бадминтон и мыльные пузыри. Специально для детей был приготовлен домашний клуб-

ничный лимонад с мятой.

Совместными усилиями, по-соседски был подстрижен газон, произведена уборка территории двора, закрашены испорченные вандалами фасады, покрашены ограждения мусорной площадки, посажены весенние цветы.

В этот день все были особенно дружелюбны и вежливы по отношению друг к другу.

*Помощник Главы МО МО Семеновский
Игорь Семенов*



«Живая музыка»

В 2017 году депутаты Муниципального образования МО Семёновский и концертный клуб «Космонавт» организовали совместную программу для жителей округа «Живая музыка». Самые активные жители посещают наиболее интересные концерты, проходящие в клубе, бесплатно.

В рамках программы «Живая музыка» жители посетили более пятнадцати концертов отечественных исполнителей. Среди них были выступления групп «Анимация», «Мегаполис», «On-the-Go», «Jukebox trio», «Конец фильма», «Billy's band», «Сергей Бобунец», «Саша Алмазова», «Теона Контридзе».

Программа набирает обороты и стала популярна среди наших жителей, любителей живой концертной музыки. В Муниципальный совет стали поступать звонки с вопросом как попасть на концерт. Необходимо записаться по телефону совета 316-26-30 или же написать в группу ВКонтакте: vk.com/mosemenovskiy. И у Вас точно появится возможность посетить самый ближайший концерт клуба Космонавт.

«Каждый раз, когда мы видим новых



посетителей наших концертов, мы радуемся и понимаем, что работаем для Вас и не зря, а полные залы слушателей лишнее тому доказательство», - говорит директор клуба Алёна Ива.

Участники программы «Живая музыка» сердечно благодарят депутатов МО Семеновский и директора клуба «Космонавт» за прекрасную возможность приобщиться к живой концертной музыке.

Руководитель аппарата МС МО МО Семеновский Илья Стрелков



«Нашей памяти страницы»

7 мая для ветеранов и жителей Семеновского округа в Дворце культуры им. А.М. Горького прошел торжественно-памятный концерт, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Жителей Семеновцев поздравили Глава Муниципального образования Станислав Михайлов и помощник Главы Виолетта Широкова. В большом праздничном концерте приняли участие известный вокальный коллектив «Хор русской армии», воен-

ный духовой оркестр, народный артист России Николай Копылов, петербургские артисты: Татьяна Гольшева-Маренко, Александр Котенко и многие другие.

Зрители выражали слова благодарности, которые часто были со слезами на глазах, за память, за полученные эмоции, отмечали профессионализм и ответственность организаторов».

*Помощник Главы МО МО Семеновский
Игорь Семенов*



О введении дополнительных мер в период проведения в Санкт-Петербурге Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 г.

В период проведения в Санкт-Петербурге Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года будут введены дополнительные меры по обеспечению природно-техногенной и пожарной безопасности, а так же рекомендовано на территориях соответствующих городских округов ввести особый противопожарный режим. Законодательно его введение осуществляют органы исполнительной власти субъектов РФ или органы местного самоуправления (в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»). Постановлением о таком режиме определяются конкретные меры и запреты. В частности, такой режим подразумевает запрет на проведение выжиганий сухой травы, разведение костров на земельных участках всех категорий, а в случае осложнения лесопожарной обстановки – запрет на посещение лесов.

Контроль за выполнением мероприятий особого противопожарного режима осуществляют органы государственной власти субъектов и местного самоуправления, на территориях которых введен особый противопожарный режим.

За нарушение противопожарного режима предусмотрена административ-



ная ответственность. В соответствии с частью 2 статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима влекут наложение административного штрафа:

на граждан – в размере от 2 000 до 4 000 рублей;

на должностных лиц – от 15 000 до 30 000 рублей;

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 000 до 40 000 рублей;

на юридических лиц - от 200 000 до 400 000 рублей.

VIII Всероссийский фестиваль — конкурс «Казачья застава»

С 29 июня по 02 июля 2018 года в Санкт-Петербурге состоится VIII Всероссийский фестиваль - конкурс «Казачья застава».

Основная цель фестиваля - патриотическое воспитание, гражданское и духовное становление детей и молодежи на основе изучения и сохранения истории и культуры России, традиций и обычаев казачества и народов, проживающих на территории Российской Федерации и стран Ближнего Зарубежья.

Для участия в фестивале приглашаются творческие коллективы согласно номинациям: вокал, хореография, инструменталисты, художественное слово, фольклор и представители декоративно-прикладного искусства.

Конкурсы состоятся в Православном театре «Странник». Гала-концерт пройдет в Российском этнографическом музее. Также для участников фестиваля будет

организована обширная экскурсионная программа по Санкт-Петербургу.

Организаторами мероприятия выступают: Общероссийская общественно-государственная организация «Российское военно-историческое общество», Союз казаков-воинов России и Зарубежья, АНО «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», Педагогический центр «Каникулы», при поддержке учебно-методического центра Ленинградской области, Крестовоздвиженского казачьего Собора Санкт-Петербурга, Православного театра «Странник» и Российского этнографического музея.

Подробную информацию о подаче заявок на участие в фестивале можно узнать по телефонам: 8(861) 255-26-45; 255-79-26.

Дом национальностей
Санкт-Петербурга

Уголовная ответственность за содержание наркопритонов

Ответственность за организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств и психотропных веществ установлена ст. 232 Уголовного кодекса РФ.

Под притоном понимается жилое или нежилое помещение, используемое для массового потребления наркотических средств или психотропных веществ, например, квартира, дом, дача, сарай, подвал, чердак, гараж, беседка, развлекательное заведение.

Под организацией притона понимаются подыскание, приобретение или наем жилого или нежилого помещения, его ремонт, обустройство различными приспособлениями и т.п. действия в целях последующего использования для потребления наркотиков.

Использование лицом уже имеющегося у него помещения для потребления наркотических средств признается организацией притона в случае приспособления такого помещения под притон, например, путем ремонта, оборудования вытяжкой

или вентиляцией, установки в нем техники, приборов, приспособлений для приготовления и потребления наркотических средств, техники для обеспечения конспирации клиентов.

Действия лица по использованию помещения, отведенного или приспособленного для потребления наркотических средств, по оплате расходов, связанных с существованием притона либо эксплуатацией помещения, например, внесение арендной платы за его использование, регулирование посещаемости, обеспечение охраны и т.д., признаются содержанием притона.

Под систематическим предоставлением помещений в статье 232 УК РФ понимается предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов более двух раз.

Наказание за вышеперечисленные деяния – лишение свободы.

Об известных адресах содержания наркопритонов сообщайте в правоохранительные органы, в том числе анонимно.



По Семенцам с библиотекой

Все, кто бывал в «Семеновской» библиотеке, не понаслышке знают про ее уникальный интерьер. Библиотека носит название по месту расположения, поэтому и пространство внутри отсылает к истории «коренных жителей» района – солдат Семеновского полка. Упор в оформлении сделан на военную тематику и красоту обмундирования. Каждое мазок кисти, каждое цветное решение несет символический смысл.

Однако не только через интерьер библиотеки поддерживается связь с историей. В «Семеновской» библиотеке существует проект «Семенцы: прошлое и настоящее». Это история Семеновской слободы в лекциях, экскурсиях, выставках, презентациях.

В теплое время года, с мая по октябрь, библиотека приглашает самых любознательных на ежемесячные пешеходные экскурсии по Семенцам. Во время экскурсии Вы сможете пройти по следам Семёновского лейб-гвардии полка и страницам истории Семенцов, начиная с XVIII века, узнать, что скрывают стены знаменитых домов, какие выдающиеся личности здесь родились, жили и творили.

Любопытна история табачной фабрики «А. Н. Шапошников и Ко», располагавшейся на территории Семёновской слободы в XIX веке и издавна выпускавшей различные марки популярных сигарет и папирос, упоминания о которых можно встретить в кино и литературе. Куда уходят корни сада «Олимпия», где жил художник, писавший недавно найденный церемониальный портрет Николая II, а также – царица вариаций и мастер классического танца – А. Я. Ваганова, в каком доме родился знаменитый автор Ленинградской симфонии, о чём горюет великий драматург на Пионерской площади? Ответы на эти и другие вопросы вы получите на экскурсии.

С октября по апрель библиотека переносит проектную деятельность в стены библиотеки, где организует краеведческие лекции по истории района и всего города. Лекторами являются приглашенные специалисты, авторы книг по истории Санкт-Петербурга, сотрудники музеев города и другие профессионалы. Тематический охват лекций широк, но, так или иначе, связан с историей Семеновской слободы.

В рамках проекта «Семенцы: прошлое и настоящее» друг библиотеки, художник и писатель Сергей Псарев, создал серию графических работ, посвященных Семенцам. На рисунках изображены примечательные и повседневные моменты жизни и архитектурные сооружения Семенцов, представленные как существующие сегодня, так и уже исчезнувшие постройки Семеновской слободы.

Летом 2017 года в библиотеке открылась выставка рисунков, а вскоре эти работы были выпущены в виде открыток с авторскими пояснениями. Сегодня комплекты уникальных исторических открыток с комментариями являются гордостью библиотеки. Все желающие могут увидеть цифровую версию работ в группе библиотеки ВКонтакте. А оригиналы работ, саму



графику Сергея Псарева - на различных выставочных площадках города.

Сбор архивной информации для открытия вдохновил Сергея Ивановича Псарева на более глубокое изучение судьбы этого исторического района. Сегодня Сергей Иванович работает над книгой «Петербург и время», несколько глав которой будет посвящено Семенцам. Презентация новой книги будет проходить осенью в «Семеновской» библиотеке в рамках проекта «Семенцы: прошлое и настоящее».

О дате презентации книги и об остальных мероприятиях в рамках проекта узнавайте из афиши библиотеки.

Ближайшая организованная экскурсия по Семенцам состоится 20 июня 2018 года. Предварительная запись по телефону 316-26-30 или по адресу: ул. Серпуховская, д. 16.

Материал подготовила
ведущий библиотекарь
библиотеки «Семеновская» МЦБС
им. М.Ю. Лермонтова София Гуменюк

Нет коррупции!

Специально выделенная телефонная линия «НЕТ КОРРУПЦИИ!»: 576-77-65

Телефонная линия функционирует в режиме автоответчика по рабочим дням с 9-00 до 18-00 (по пятницам – до 17-00).

Продолжительность сообщения – до 8 минут.

Данная линия не является «телефоном доверия» и предназначена только для приема сообщений, содержащих факты коррупционных проявлений согласно определению коррупции.

Поступившие сообщения, удовлетворяющие указанным требованиям, обрабатываются и затем рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации».

Библиотека «Бронницкая»

Библиотека «Бронницкая» (с 2007 года 12 филиал МЦБС им. М. Ю. Лермонтова) - одна из старейших библиотек Адмиралтейского района, появилась на Клинском проспекте, дом 17, в середине прошлого века и с того времени заняла заметное место в культурной жизни своего квартала. В то время она называлась 3 районной библиотекой Ленинского района (старое название Адмиралтейского района).

В советское время уютный читальный зал был местом притяжения не только студентов и школьников, но и старшего поколения. Здесь проходили литературные вечера, концерты, регулярно организовывались выставки книг на самую разнообразную тематику. Сотрудники библиотеки также активно участвовали в культурных мероприятиях города.

В 2018 году Библиотека открывает свои двери для читателей после капитального ремонта. Просторный абонемент и камерный читальный зал преобразились благодаря современному дизайн-проекту, который сохранил оригинальные объемы помещений и уникальный потолок, дающий великолепную акустику. В стенах библиотеки появилась специальная детская зона, где маленькие читатели и их родители смогут с комфортом в игровой форме выбрать необходимую литературу. Помещения библиотеки оснащены современным демонстрационным оборудованием - необходимым сегодня условием для проведения лекций и встреч.

Одна из основных задач МЦБС им. М. Ю. Лермонтова - это популяризация чтения среди всех слоев населения. Не секрет, что сегодня сделать это особенно сложно, так как с каждым годом все большее внимание людей привлекает Интернет как основной источник информации. Но и среди современного поколения по-прежнему есть те, кто предпочтут чтение бумажного носителя мерцающему экрану гаджета.

Фонды библиотек МЦБС регулярно пополняются изданиями, заботливо выбранными внимательными библиотекарями исходя из предпочтений посетителей. Ежемесячно в «Бронницкой» проходят выставки новых поступлений, на которых читатели могут познакомиться с последними книжными новинками от крупнейших издательств. Особое внимание в библиотеке уделяется отделу художественной литературы, которая традиционно пользуется у читателей повышенным спросом. Дорогие и редкие издания также можно встретить на стеллажах библиотеки «Бронницкая» в свободном доступе. В читальном зале представлена широкая подборка самых популярных газет и журналов.

Любители чтения электронных книг смогут получить в библиотеке бесплатный доступ для дистанционного использования таких популярных ресурсов как Литрес и Bibliorossica, где можно познакомиться с художественной и научной литературой.

Библиотека «Бронницкая» популярна среди читателей не только благодаря своему богатому книжному фонду, но и интересным проектам. Наряду со ставшими уже традиционными встречами историко-краеведческого клуба «Петербургское время» и кинопоказами проекта «Кино-offline», сотрудники библиотеки подготовили для посетителей новые интересные мероприятия. Так, в обновленном интерьере библиотеки откроется небольшой уголок Франции. Здесь будут учить французский: обсуждать книги франкоязычных авторов, смотреть кино, петь песни, а также разбирать грамматику и готовиться к международным экзаменам. Организаторы клуба постараются создать место, полезное как для тех, кто уже хорошо знает французский язык, так и для тех, кто только начинает его изучать или просто любит французскую культуру. Уже в июне Библиотека приглашает всех желающих на встречи разговорного клуба для начинающих и для продолжающих, а



также на кинопоказ. Один из стеллажей в библиотеке займёт коллекция на французском языке, в которой уже есть около 50 книг. Коллекция библиотеки будет пополняться классикой и современной художественной литературой франкоговорящих стран, а также учебниками и журналами.

С осени стартует обновленный проект «Литературное Flirt-party». Как познакомиться в библиотеке? Не секрет, что общение в современном мире является слишком большой ценностью. Многие люди сидят целыми днями у телевизоров и компьютеров, и часто даже и не представляют, как общаться, как читать книги и искать информацию, доверяя ответы на вопросы бездушной электронике и Интернету. «Литературное Flirt-party» - необычный «Клуб по интересам», с целью живого общения. Аналогом послужил популярный формат вечеринок «быстрых свиданий» или Speed dating. Однако за такое короткое время очень трудно узнать друг друга и действительно найти человека, кто тебе близок. В библиотеке есть намного больше времени и возможностей как следует рассмотреть присутствующих, пообщаться в непринужденной обстановке. И, как минимум выявить в процессе беседы общие интересы и увлечения. Возраст участников таких мероприятий обычно ограничивается организаторами от 20 до 35 лет. Вечер посвящается определенной тематике, например: «Любовь в литературе», «Известные экранизированные романы», «Путешествия в литературе» и т.д. На вечере предлагаются различные занимательные викторины и игры, которые посвящены литературным произведениям, ведутся беседы о любимых книгах, размышляем о пользе чтения и живого общения, каждый участник может рассказать о любимом произведении или литературном герое. Такие вечера заканчиваются чаепитием и обменом симпатий среди участников. Если симпатии совпадают, ребята обмениваются контактами. Так и происходит знакомство. Пока остается загадкой, общаются ли участники за пределами библиотеки, но у многих появляется интерес к таким мероприятиям и желание прийти на такие вечера снова.

Библиотека «Бронницкая» так же известна своими оригинальными мастер-классами. На второе полугодие 2018 года запланированы три мастер-класса - один мастер-класс по мыловарению и два - по шитью из фетра. Перед Новым годом каждый может получить возможность сделать подарок себе или близкому человеку - немного пофантазировать и приготовить свое исключительное мыло ручной работы. Экологичная упаковка мыла придаст дополнительную прелесть такому подарку. Также к Новому году для детей и взрослых (даже имеющих весьма приблизительное представление как выглядит швейная игла) будет проведен мастер-класс по изготовлению брелоков или елочных игрушек в виде новогодних елочек из фетра. Несложным будет и планирующееся осенью мероприятие по шитью очаровательных мудрых фетровых совушек (также в виде брелоков или магнитов). Как сами мастер-классы, так и все необходимые материалы библиотека предоставляет бесплатно.

Более подробную информацию о работе библиотеки «Бронницкая» читатели могут получить на официальном сайте <http://lermontovka-spb.ru/> и в официальной группе ВКонтакте: https://m.vk.com/club_bronnickaya.

Дорогие наши юбиляры!

Свой юбилей отметили:

75 лет

Егорова Валентина Ивановна

80 лет

Егорова Лидия Александровна

Кошуря Нелли Александровна

Садкова Наталия Валериановна

Дорогие юбиляры, желаем Вам неутомимых сил и бодрости души,

крепкой веры и светлой надежды, искренней любви семьи и уважения окружающих, радостных праздников и теплых встреч с близкими людьми. Пусть все ваши последующие дни и годы будут наполнены радостными событиями, душевным умиротворением и впечатлительными эмоциями!

И.о. Главы Муниципального образования Станислав Михайлов и депутаты МС МО МО Семеновский

Летние каникулы

Подходит к концу учебный год и скоро начнутся долгожданные летние каникулы. Это настоящий праздник для школьников. С наступлением самого долгожданного для ребят времени, не лишним будет поговорить с ними об основных правилах безопасности в этот период.

Целых три месяца ребята будут отдыхать от уроков и школьной суеты. Как правило, в это время многие дети предоставлены сами себе, так как родители заняты работой. В основном ребята проводят досуг за просмотром телевизионных программ и компьютерными играми, а также играми во дворе. Но, как известно, дети проявляют огромный интерес к так называемой «взрослой» жизни, и, оставшись одни дома, зачастую пробуют то, что находится «под родительским запретом». Одним из самых распространенных таких запретов является игра с огнем.

Уважаемые родители, Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Адмиралтейского района Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу рекомендует: если ваш ребенок остается один, постарайтесь максимально занять его чем-то увлекательным, перед тем как вы отлучитесь из дома. Проводите с детьми как можно больше времени во время каникул: устраивайте совместные походы в кино, посещайте спортивные соревнования, прививайте с детства любовь к чтению и т. д. И тогда детям всё реже будет приходить в голову мысли о том, что можно устраивать эксперименты с горящими спичками, зажигалками или свечами.

К сожалению, у современных родителей не всегда находится время научить ребенка правильному обращению со спичками, поэтому многие ограничивают их познания системой запретов. Поведение при пожаре, основные действия и умение оказать первую помощь себе или пострадавшим не всегда становятся темой для обсуждения в семье. Поэтому большая



часть пожаров происходит от небрежности в обращении с огнем, от непонимания, а зачастую, и незнания той опасности, которая таится в предметах быта, окружающих нас в повседневной жизни.

Расскажите ребенку, какую опасность несут в себе игры со спичками и свечами, о том, что нельзя устраивать игр с огнем в сараях, подвалах и на чердаках. Дети должны знать и о том, что игры с электронагревательными приборами, включенными в сеть, тоже несут опасность. В каждой квартире в зоне видимости для детского взгляда должен быть листок с написанными телефонами экстренных служб, позвонив по которым ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет сориентирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях. Следует также обязательно провести с детьми беседы, разъяснив им правила безопасного поведения на дорогах и улице и безопасного поведения на воде, а также в нештатных ситуациях, которые могут возникнуть с ними во время отсутствия взрослых. Объясните ребенку главное: все правила требуют одного - осторожности!

Родители помните!

Предпринятые вами усилия с высокой долей вероятности снизят риск возникновения опасных ситуаций, а если они все-таки произойдут, то помогут вашему ребенку сохранить жизнь и здоровье.

ОНДПР Адмиралтейского района

Хищение ради забавы

Хищения - распространенный вид преступлений против собственности.

Зачастую подростки совершают такие преступления ради забавы, будучи уверенными в том, что их никто не заметит. Особенно часто ими похищаются товары в магазинах и торговых центрах.

Законодательством предусмотрена административная и уголовная ответственность, в том числе за мелкое хищение чужого имущества.

Критерием разграничения мелкого хищения, влекущего за собой административную ответственность, от уголовного наказания деяния является размер причиненного ущерба, который зависит от стоимости похищенного.

Административная ответственность наступает за мелкое хищение, размер которого не превышает 1000 рублей, а также, если размер похищенного составляет от 1 до 2,5 тыс. руб. и правонарушение совершено путем кражи, мошенничества, при-

своения или растраты при отсутствии признаков уголовно наказуемых деяний.

Максимальное наказание за мелкое хищение - 15 суток ареста.

Уголовная ответственность за мелкое хищение наступает при условии, если оно совершено лицом, ранее подвергнутым административному наказанию, максимальное наказание за что составляет 1 год лишения свободы.

Административной или уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения деяния 16 лет.

Совершение правонарушений до достижения возраста административной или уголовной ответственности является основанием для постановки подростка на профилактический учет в подразделении по делам несовершеннолетних отдела полиции и проведении с ним индивидуальной профилактической работы.

*Помощник Главы МО МО Семеновский
Виолетта Широкова*



Будьте с нами ВКонтакте! Официальная страница Муниципального образования в социальной сети ВКонтакте: vk.com/mosemenovskiy

Газета «Семеновское Время»
Редактор выпуска И.М. Ермолаев
Адрес редакции: 190013, Санкт-Петербург,
ул. Серпуховская, д.16
тел./факс: (812)316-26-30
www.mosemenovskiy.ru
e-mail: ma@mosemenovskiy.ru

Возрастное ограничение 6+
Учредитель: Муниципальный совет
Муниципального образования муниципальный округ
Семеновский, 190013, г. Санкт-Петербург,
ул. Серпуховская, д.16
Газета «Семеновское Время» № 6 (196)
от 06 июня 2018

Подписано в печать: 06.06.2018
Время подписания в печать: по графику 10:00 фактическое 10:00
Дата выхода в свет: 06.06.2018
Дизайн, компьютерная верстка: ИП Мокров В.Ю. ИНН 091400090569
Отпечатано: ИП Мокров В.Ю. ИНН 091400090569

Тираж: 5000 экз. Заказ № 6
Распространяется: бесплатно
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ78-00947 от 10 августа 2011 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.